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Parla, a 09 de mayo de 2013
JSParla apoya la huelga educativa convocada para hoy 9 de Mayo

 

 

Los jóvenes socialistas de Parla anuncian su apoyo total a la huelga educativa de hoy 9 de mayo para pedir la retirada de la Ley Wert, el fin de los recortes en educación y la dimisión del Ministro.

La organización juvenil se une a la campaña, de Juventudes Socialistas de España, bajo el lema “9 de mayo: todos a la huelga” para difundir por centros y universidades la convocatoria de la misma.

Juventudes Socialistas de Parla ha anunciado que apoyará la huelga educativa de hoy 9 de mayo para exigir al Gobierno la retirada de la Ley Wert, el fin de los recortes en la educación pública y la dimisión inmediata del Ministro de Educación, Cultura y Deporte, José Ignacio Wert.

 

Para Rebeca Caro, Secretaria General de JSP, “El día 9 de mayo, toda la comunidad educativa, tiene que decirle al gobierno de Rajoy, que su reforma es un atentado contra la educación pública”. “Un ministro como Wert, que aplica las medidas tan retrogradas y conservadoras, debería dimitir o ser cesado por el propio Presidente del Gobierno”

 

Para Carlos Prado, Secretario de Educación y Medio Ambiente de JSP, “Estamos ante una reforma educativa de las mas retrogradas que ha habido en Europa. Retirar asignaturas como Educación para la Ciudadanía, dar mayor peso a la de religión o permitir la segregación en las aulas, entre otras medidas, demuestran que es la reforma educativa más conservadora jamás aplicada.”

 

Rebeca Caro ha asegurado que “si esta ley sale adelante, la situación que quedará para profesores y estudiantes, será nefasta, ya que solo la gente con un gran poder adquisitivo serán los únicos que puedan estudiar”.

 

La Secretaria General de JSP ha asegurado que “Este deterioro que está sufriendo la educación, solo tiene por objetivo, que los estudiantes que menos tienen no cursen estudios universitarios, aplicando el principio de no igualdad de oportunidades, el cual parece ser el único que lleva a cabo el gobierno de Rajoy”. “Es por esto que el 9 de mayo debemos decir NO a los abusos de este Gobierno, No a la educación del decretazo y del recortazo” –añade Caro.





