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¿Mujer obediente, sumisa, leal, generosa?

La Iglesia dice sí.

Parla, 14 de noviembre de 2013
Según la editorial presidida por el Arzobispo de Granada Javier Martínez y la autora del libro en el que se recogen estos calificativos, Constanza Miriano, son características primordiales en una mujer para poder hacer feliz a su familia dentro del matrimonio, y en especial a su marido.

“Cásate y sé sumisa” pretende adoctrinar a la mujer dentro de un machismo radical y sin tapujos. Mezclando cuál debería ser el papel de la mujer en la sociedad según el sistema patriarcal con este mismo sistema que se lleva a cabo dentro de la Iglesia Católica, institución de la ideología religiosa predominante en nuestro país, surge un rol femenino que quieren seguir imponiéndonos a las mujeres de forma ‘sutil’. En cambio, los hombres deben jugar el papel del sustento, del ‘superhombre’, siendo “la guía, la regla, la autoridad”, según cita el libro. Esta contraposición de caracteres, que según el sexo deben llevarse a cabo en una pareja, no beneficia a ninguna de las dos partes.

El pronunciamiento del Arzobispado de Granada a favor de este tipo de publicaciones hace evidente su coacción hacia las libertades y derechos de la mujer, y por ende de una sociedad igualitaria. Es por ello, que desde Juventudes Socialistas de Parla, denunciamos de forma tajante tanto la publicación de este tipo de libros, como su apoyo desde agentes tan perjudiciales e influyentes en la sociedad, ya que suponen el germen de la desigualdad y la proliferación de la violencia de género.






